
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



  

 1سوال 

 سطح سوال آسان  

 496در صفحه  15- 4-10جدول  ،  4، فصل 1401مبحث دهم ویرایش 

 

 شرایط محیطی مطابق با اطلاعات سوال و انطباق آن با شرایط زیر جدول، شرایط سخت است 

 

درصد به صورت روباز ولی درون محیط بسته   70یک قطعه فولادی در شرایط آب و هوای با رطوبت نسبی متوسط 

قرار دارد، حداقل شرایط آماده سازی قابل قبول سطح و حداقل ضخامت رنگ مورد نیاز مطابق با کدام یک از  

 .نشده است   گزینه های زیر است؟ فرض می شود برای این مورد، مشخصات فنی خاصی ارائه

1 ) 𝑠𝑎 2.5   2 میکرون  120و ) 𝑠𝑎 3   میکرون  120و 

3   ) 𝑠𝑎 2   4 میکرون  180و ) 𝑠𝑎 3   میکرون  180و 

   
 صحیح است 1 گزینه 



  

 2سوال 

 سطح سوال متوسط  

کتاب مبحث دهم در خصوص تعیین مقاومت طراحی جوش،   203الی  200کتاب صفحه   4-2-9-2-10طبق بند 

 ادامه حل بررسی خواهد شد: 

𝑅𝑢 ≤ ∅𝑅𝑛 = ∅𝐹𝑛𝑤𝐴𝑤𝑒  

 

𝐸6013 → 𝐹𝑢𝑒 = 430 𝑀𝑃𝑎      کتاب مبحث دهم  35جدول صفحه 

𝑅𝑢 ≤ ∅𝑅𝑛 = 0.75 × 0.6 × 430 × 6 × 0.707 = 820.8 𝑁/𝑚𝑚 

 به نظر منظور طراح محترم، استخراج مقاومت نهایی فلز الکترود از کتاب راهنمای جوش بوده که در این صورت 

𝑅𝑢 ≤ ∅𝑅𝑛 = 0.75 × 0.6 × 420 × 6 × 0.707 = 801.7 𝑁/𝑚𝑚 

 

 

 

 

 

 

 در روشد  استفاده شده باش  E6013 هرگاه از الکترود D=6 mm مقاومت برشی طراحی جوش گوشۀ طولی با بعد

LRFD   چه مقدار است؟ 

1 ) 650 𝑁 ∕ 𝑚𝑚  2 ) 1100 𝑁 ∕ 𝑚𝑚 

3   ) 800 𝑁 ∕ 𝑚𝑚 4 ) 890 𝑁 ∕ 𝑚𝑚 

   
 صحیح است 3 گزینه 



  

 3سوال 

  33صفحه   5-7-4- 11و   4- 7- 4- 11و بندهای  32صفحه  11-3-6-4-11و  10- 3- 6- 4- 11مطابق بند های  

 : 1400مبحث یازدهم 

 

 

 در صورتی که پروژه هیچ فوتی نداشته باشد: 

1.5𝑆 − 3 = 1.5 × 8 − 3 =  امتیاز 9

 نفر فوتی داشته باشد:   1در صورتی که 

ساعت کار در کارگاه، هیچ حادثه منجر به فوت وجود  -میلیون نفر  8چنانچه در احداث یک پروژه بزرگ ساختمانی با  

نداشت، صنعتی سازی آن درجه یک محسوب می شد، اما به علت فوت یک نفر حین احداث، صنعتی سازی آن  

دون احتساب امتیاز یا جریمه ناشی  درجه دو محاسبه شده است. حداکثر شاخص تکمیلی صنعتی سازی این پروژه ب 

از حادثه فوت، کدام یک از گزینه های زیر می توانسته باشد؟ فرض می شود تمام الزامات عمومی، طراحی، اجرایی  

 و مدیریتی مربوطه رعایت شده است. 

1 ) 63 2 ) 59 3 ) 56 4 ) 53 

 
 

      
 صحیح است 2 گزینه



  

1.5𝑆 − 7 = 1.5 × 8 − 7 =  امتیاز 5

امتیاز می باشد. بنابراین حداکثر شاخص    64، دارای  2حداکثر شاخص صنعتی سازی درجه  مطابق بندهای فوق،  

 نفر فوتی برابرست با:   1شاخص تکمیلی صنعتی سازی بدون امتیاز  

64 − 5 = 59 

 

 4سوال 

مبحث   32صفحه  1-5-6و جدول  1400مبحث یازدهم  38صفحه   2-2-2-6- 11و   1-2-2-6-11مطابق بند 

 : 1398ششم 

 

مجاز است؟ بقیۀ شرایط استفاده از این سیستم ساختمانی برقرار   LSF در کدام یک از موارد زیر استفاده از سیستم   

   است.  

 متر از تراز پایه  14ساختمان مسکونی با ارتفاع   ( 1

 متر از تراز پایه 10ساختمان اداری دو طبقه با ارتفاع  ( 2

 متر از تراز پایه 16ساختمان آموزشی با ارتفاع  ( 3

 متر از تراز پایه  7طبقه با ارتفاع فروشگاه کوچک خرده فروشی دو  ( 4

 
 

 صحیح است 1گزینه 



  

 

کیلوگرم بر مترمربع دارد و هم ارتفاع از تراز پایه   250می باشد که هم بار زنده کمتر از   1در بین گزینه ها تنها گزینه 

 متر می باشد.   15آن کمتر از 

کیلوگرم بر مترمربع دارد و می تواند   250: ساختمان اداری با کاربری "دفتر کار معمولی" هم بار زنده برابر با  تذکر 

مجاز باشد. ولی چون کاربری مشخص نشده است احتمالا نظر طراح سوال بحرانی ترین حالت بوده ولی امکان  

 اعتراض به این مورد وجود دارد.

 

 

 

 

 

 



  

 5سوال 

ماسك تنفسي که مورد استفاده قرار گرفته است، قبل از اینکه  مبحث دوازدهم،    29در صفحه    2-5-4-12مطابق بند  

 باید با آب نیم گرم و صابون شسته و کاملًا ضدعفوني گردد. در اختیار فرد دیگري قرار داده شود،  

 

 

 6سوال 

 فروشگاه داری کاربری نوع ب است. مبحث نوزدهم،   190در صفحه  1-4مطابق جدول پ 

 

 اردبیل دارای درجه انرژی زیاد و نیاز غالب  مبحث نوزدهم،  179در صفحه   3مطابق جدول پ 

 گرمایش است.  

 ...........  کدام گزینه صحیح است؟ ماسک تنفسی که در اختیار کارگری قرار گرفته است   

 نباید در اختیار فرد دیگری برای استفاده قرار گیرد.  ( 1

 .باید با الکل صنعتی کاملًا تمیز شودقبل از استفاده توسط فرد دیگر  ( 2

 قبل از استفاده توسط فرد دیگر باید در محلول وایتکس خیسانده و بعد مورد استفاده قرار گیرد.  ( 3

 .قبل از استفاده توسط فرد دیگر باید با آب نیم گرم و صابون شسته و کاملًا ضد عفونی گردد ( 4

 
 

 میزان مصرف انرژی اولیه یک فروشگاه کم انرژی واقع در شهر اردبیل چند  
𝑤

𝑚2𝐾
 ؟ است 

 

1 ) 120  2 ) 180 3 ) 200 4 ) 320 

 
 

      

 صحیح است 4 گزینه

 صحیح است 1 گزینه



  

 

مبحث نوزدهم، میزان مصرف انرژی اولیه   165در صفحه  1- 8- 19مطابق جدول 
𝐾𝑊ℎ

𝑚2
 خواهد بود.   120

 

 

 

 7سوال 

 ، در موارد زیر باید دیواره هاي محل گودبرداريمبحث دوازدهم،  67در صفحه  4-2-9-12مطابق بند 

 توسط شخص ذیصلاح مورد بررسي و بازدید  ، ساختمان هاي مجاورهمچنین دیوارها و 
ً
 دقیقا

 ؟  نیست در کدام یک از موارد زیر، بررسی و بازدید دیواره های محل گودبرداری و ساختمان های مجاور الزامی  

 پایدارسازی بررسی هفتگی بعد از  ( 1

 بعد از هر بارندگی  ( 2

 بررسی روزانه در حین انجام عملیات پایدارسازی  ( 3

 بلافاصله بعد از کشش مهارهای هر ردیف   ( 4

 
 

 صحیح است 4 گزینه



  

 قرار گیرد: 

   قبل از پایدارسازي کامل، به صورت روزانه و بعد از پایدارسازي، حداقل هفته اي یك بار :الف

 ، طوفان، سیل، زلزله و یخبندان بعد از وقوع بارندگي  :ب 

 بعد از هرگونه عملیات انفجاري  : پ

 بعد از ریزش ناگهاني  : ت

 بعد از وارد آمدن صدمات اساسي به مهارها   :ث 

 

 

 8سوال 

کلیه راه هاي ارتباطي ساختمان مورد تخریب به  مبحث دوازدهم،    58در صفحه    3-1- 8- 12: مطابق بند  1گزینه  

استثناي پلکان ها، راهروها، نردبان ها و درهایي که براي عبور کارگران استفاده مي شوند، باید در تمام مدت تخریب  

 . این عبارت صحیح نیست. مسدود گردند

مبحث دوازدهم، در صورتي که ساختمان مورد تخریب داراي   58در صفحه   2-1-8- 12: مطابق مورد ح بند  2گزینه 

 در نزدیك ترین فاصله نصب و آماده به    ، ابتدا باید برقگیر از ساختمان جدا شود برقگیر باشد
ً
و در صورت لزوم مجددا

 کار گردد. این عبارت صحیح نیست. 

 تخریب در شب به جز در مواقع  مبحث دوازدهم،  59در صفحه  11-1- 8-12: مطابق بند 3گزینه 

 این عبارت صحیح است.  اضطراري که به تایید مرجع رسمي ساختمان مي رسد، مجاز نمي باشد. 

   در خصوص رعایت موارد ایمنی در حین تخریب کدام عبارت صحیح است؟  

 کلیه راههای ارتباطی نظیر پلکان ها و راهروها در تمام مدت تخریب باید مسدود گردند.  ( 1

 .گیر باید در آخرین مرحله تخریب انجام شود جدا کردن برق  ( 2

 در مواقع ضروری تخریب در شب با تائید مرجع رسمی ساختمان مجاز است.  ( 3

   .انجام عملیات آب پاشی هر طول تخریب مجاز نیست  ( 4

 
 

 صحیح است 3 گزینه



  

مبحث دوازدهم، براي حفظ و تامین بهداشت کارگران، عابران و    59در صفحه    11-1- 8-12: مطابق بند  4گزینه  

روش هاي مناسب و  مجاورین کارگاه ساختماني و همچنین حفاظت محیط زیست در هنگام عملیات تخریب، باید با 

 .. این عبارت صحیح نیست. از جمله عملیات آبپاشي از انتشار و پراکنده شدن گرد و غبار جلوگیري شود

 

 

 9سوال 

فاصله  قبل از تخریب هر یك از دیوارها، باید تا  مبحث دوازدهم،  61در صفحه  3-3- 8-12: مطابق بند 1گزینه 

. این عبارت صحیح  پوشش موقت مناسب پوشانده شونداز آنها کلیه سوراخ هایي که در کف قرار دارند با   متری3

 نیست. 

کلیه راه هاي ارتباطي ساختمان مورد تخریب به  مبحث دوازدهم،  58در صفحه  3-1- 8-12: مطابق بند 2گزینه 

استثناي پلکان ها، راهروها، نردبان ها و درهایي که براي عبور کارگران استفاده مي شوند، باید در تمام مدت  

 . این عبارت صحیح نیست. تخریب مسدود گردند 

گزینه 3: مطابق بند 12-8- 2-1 در صفحه 60 مبحث دوازدهم، قبل از تخریب سقف باید راه هاي ورودي به طبقه 

 زیر آن طوري مسدود گردد،  که هیچ کس نتواند از آن رفت و آمد کند. این عبارت صحیح است. 

ارتفاع ضایعات حاصل از تخریب در داخل کوره  مبحث دوازدهم، 62در صفحه  3-6- 8-12: مطابق بند 4گزینه 

 این عبارت صحیح نیست.   متر باشد.2نباید بیشتر از  

 

 

 

 کدام یک از عبارات زیر در خصوص عملیات تخریب صحیح است؟   

 .متر از آنها کلیه سوراخ ها در کف مسدود گردد 2قبل از تخریب هر یک از دیوارها باید تا فاصله   ( 1

 کلیه راه های ارتباطی ساختمان مورد تخریب باید در تمام مدت تخریب مسدود گردد.  ( 2

 باید راه های ورودی به طبقه زیر آن مسدود گردد. قبل از تخریب سقف   ( 3

 متر باشد.   3ارتفاع ضایعات حاصل از تخریب در داخل کوره نباید بیش از  ( 4

 صحیح است 3 گزینه  



  

 10سوال 

 سطح سوال متوسط 

 داریم: نمودار لنگر خمشی در تیرهای معین حل: طبق مفاهیم تحلیل سازه ها در ترسیم  

 

 

 

 

 

 

↷+ ∑ 𝑀𝐴 = 0    

 

𝑉𝐵 =
(20 ∗ 8) + (50 ∗ 8 ∗ 4)

6
= 293.34𝐾𝑁 ↑ 

↑+ ∑ 𝐹𝑦 = 0 

𝑉𝐴 = (50 ∗ 8) + 20 − 293.34 = 126.66 𝐾𝑁 ↑ 

 

در تیر نشان   (X) و محل وقوع آن نسبت به تکیه گاه سمت چپ  (M) مقدار بیشینه لنگر خمشی از نظر قدر مطلق  

                                    .داده شده مطابق با کدام یک از گزینه های زیر است؟ نزدیک ترین گزینه به پاسخ را انتخاب نمائید

1 ) 𝑀 = 225 𝑘𝑁 ⋅ 𝑚      و𝑋 = 3 𝑚 

2 ) 𝑀 = 160.5 𝑘𝑁 ⋅ 𝑚     و𝑋 = 2.5 𝑚 

3 ) 𝑀 = 56.25 𝑘𝑁 ⋅ 𝑚      و𝑋 = 1.5 𝑚 

4 ) 𝑀 = 140 𝑘𝑁 ⋅ 𝑚      و𝑋 = 6 𝑚 

 
 

 صحیح است 2 گزینه



  

 :داریم  𝐴از تکیه گاه مفصلی نقطۀ   𝑋در ادامه با برش در فاصلۀ  

لنگر خمشی دارای    تذکر: باشد،  نقطه ای که برش صفر می  بار گستردۀ یکنواخت در  تیر دو سر مفصل تحت  در 

 بیشینۀ مقدار خود می باشد. 

 

 

 

 

𝑉𝑂 = 0 

↑+ ∑ 𝐹𝑦 = 0 

𝑉𝐴 − (50 ∗ 𝑋) = 0   → 126.66 = (50 ∗ 𝑋)  →  𝑋 = 2.533𝑚  

↷+ ∑ 𝑀𝑂 = 0    

𝑀𝑂 = 𝑀𝑚𝑎𝑥 = 126.66 ∗ 2.533 − 50 ∗ 2.533 ∗
2.533

2
= 160.43𝐾𝑁. 𝑚  

 

 11سوال 

مبحث نوزدهم: 234در صفحه  2-9مطابق جدول  پ  

 های عادی دو جداره عمودی پرشده با آرگون برای ضخامت لایه هوا برابر  ضریب انتقال حرارتی شیشه

 میلی متر چقدر است؟   10

1 ) 3.4 
𝑤

𝑚2𝐾
 2 ) 2.9 

𝑤

𝑚2𝐾
 

3   ) 2.6 
𝑤

𝑚2𝐾
 4 ) 2.8 

𝑤

𝑚2𝐾
 

   
 صحیح است 4 گزینه 



  

 

 

 12سوال 

فرآورده هایي عایق حرارتي محسوب مي شوند که مقاومت حرارتي   مبحث پنجم، 95در صفحه  1-13-5مطابق بند 

 وات بر مترکلوین باشد.   065/0کلـوین بـر وات و ضـریب هـدایت حرارتي آنها کمتر از   مترمربع  0/ 5آنها بیش از 

   

 13سوال 

کدام یک از مشخصات زیر برای مصالح کاهنده انتقال حرارت، به طور قطع موجب می شود نتوان آن را عایق    

 حرارتی محسوب کرد؟ 

 متر مربع کلوین بر وات باشد.  0.70اگر مقاومت حرارتی آن برابر  ( 1

 وات بر متر کلوین باشد.  0.070اگر ضریب هدایت حرارتی آن برابر  ( 2

 وات بر متر کلوین باشد.  0.055ضریب هدایت حرارتی آن برابر اگر  ( 3

   .متر مربع کلوین بر وات باشد  0.55اگر مقاومت حرارتی برابر آن  ( 4

 
 

 در خصوص سنگدانه ها کدام عبارت صحیح است؟     

 .تامین سنگدانه از رودخانه ها مجاز نیست  ( 1

 .انجام آزمایش واکنش زایی بالقوه قلیایی سنگدانه همواره ضروری است   ( 2

 استفاده از سنگدانه های واکنش زا با سیمان دارای قلیایی زیاد به طور کلی مجاز نیست.  ( 3

                      ساعت در محل باقی بماند.  15سنگدانه های انبار شده در دپو قبل از مصرف باید حداقل   ( 4

 صحیح است 2 گزینه



  

سنگدانه ها را نباید از سواحل دریاها و رودخانه ها تأمین  مبحث پنجم،    48در صفحه    1- 4-7- 5: مطابق بند  1گزینه  

 این عبارت صحیح است. کرد.

سـنگدانه  -واکـنش قلیـایي در صـورت وجـود خطـر    مبحث پنجم،  47در صفحه    1-2-3-7- 5: مطابق بند  2گزینه  

 این عبارت صحیح نیست.  لازم اسـت آزمایش هاي واکنش زایي بالقوة قلیایي سنگدانه ها انجام شود. 

مبحث پنجم، کاربرد سنگدانه هاي واکنش زا با سیمان هاي داراي قلیایي    48در صفحه    5-7-5: مطابق بند  3گزینه  

در صورتي که استفاده از سنگدانه هاي واکنش زا ناگزیر باشـد،  زیاد، به ویژه در پـروژه هـاي مهـم و آبـي مجاز نیست.  

این    سنگدانه از مواد پوزولاني به مقدار لازم استفاده شود.- لازم اسـت بـراي کنتـرل انبساط ناشي از واکنش قلیایي 

 عبارت صحیح نیست. 

  ساعت 12حداقل  سنگدانه هاي انبار شده در دپو باید   مبحث پنجم،  50در صفحه    12- 6-7-5: مطابق بند  4گزینه  

 در محـل بـاقي مانـده و سـپس مصرف شود. این عبارت صحیح نیست. 
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 و  تراورتن: نوعي سنگ آهك رسوبي، با ساختار متخلخلمبحث پنجم،   40در صفحه  5-2-6-5مطابق بند 

 نشـین شدن کربنات کلسیم در چشمه ها، یا آب هاي گرم کربناتي تشکیل   گـاه لایـه اي کـه از تـه  

 .مي شـود

  

 کدام یک از گزینه های زیر در مورد سنگ تراورتن صحیح است؟   

 نوعی سنگ آذرین نفوذی بلوری است.  ( 1

 نوعی سنگ کربناتی دگرگونی دارای بافت بلوری است.  ( 2

 .نوعی سنگ دگرگون شدۀ ریز بلورین حاصل دگرگونی شیل است  ( 3

 سنگ آهک رسوبی با ساختار متخلخل است.                                         نوعی  ( 4

 
 

 صحیح است 1 گزینه

 صحیح است 4 گزینه
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از  ،2800پیوست ششم    5در صفحه    3-2-1-4- 1-6: مطابق بند پ1گزینه   ارتفاع کمتر  با  متر  3/5در دیوارهاي 

 صحیح نیست. . این عبارت لزومی به اجراي وادار انتهایی در نزدیکی ستون نمی باشد

فاصله جداسازي دیوار از ستون ها به  ،  2800پیوست ششم    3در صفحه    3-1-1-4- 1-6: مطابق بند پ 2گزینه  

 می باشد. این عبارت صحیح نیست.  ارتفاع کف تا کف طبقه0/01اندازه  

در صورتی که ارتفاع دیوار به اندازه اي    ، 2800پیوست ششم    3در صفحه   4- 1- 1-4-1-6: مطابق بند پ3گزینه  *

باشد که پانل، قابلیت تحمل بار خمشی وارد بر آن را نداشته باشد، باید از تیرك در تراز میانی و وادار انتهایی استفاده  

 این عبارت صحیح نیست.  .نمود 

باید    LSFدر تیغه هاي ساخته شده از  ،  2800پیوست ششم    3در صفحه    2-2-1-4- 1-6: مطابق بند پ4گزینه  

)دو    توجه شود که تیرك پانل سرد نورد نباید به سقف متصل شود. در این حالت می توان از تیرك تغییر شکل دهنده

تیرك قرار گرفته در درون هم که به صورت کشویی امکان جابجایی دارند و تیرك بالا به سقف متصل بوده و تیرك پایین  

 این عبارت صحیح است.  استفاده نمود. به قاب سرد نورد متصل است( 

 

 

 ( کدام یک از گزینه های زیر در خصوص ضوابط لرزه ای اجزای غیر سازهای جداسازی شده )غیر پیوسته  

   صحیح است؟

 است.  میلی متر الزامی 320اجرای وادار انتهایی در نزدیکی ستون، در تیغه چینی با بلوک به ارتفاع   ( 1

 ارتفاع کف تا زیر سقف طبقه است.فاصله جداسازی دیوار از ستون ها به اندازه یک صدم   ( 2

 متری برای دیوارهای پانلی کارخانه ای همواره الزامی است.  3رعایت حداکثر ارتفاع آزاد   ( 3

 نباید تیرک پانل سرد نورد به سقف متصل شود مگر با رعایت جزئیات خاص.    LSF در تیغه های ساخته شده از  ( 4

 
 

 صحیح است 4 گزینه

https://sbz.one/mhm02
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 سطح سوال آسان 

ویرایش چهارم داریم: 2800استاندارد   3صفحۀ  1-4-1حل: طبق بند   

 

 

 را به صورت زیر محاسبه می کنیم:حداقل فاصلۀ ساختمان از مرز زمین مجاور، در تراز بام 

 

𝐻 = 8 ∗ 3.75 = 30𝑚 = 30000𝑚𝑚 

∆= 0.005𝐻 = 0.005 ∗ 30000 = 150 𝑚𝑚 

 

متر در    3.75طبقه مسکونی بدون زیرزمین با سیستم قاب خمشی بتنی ویژه به ارتفاع هر طبقه    8یک ساختمان   

شهر تهران واقع شده است. حداقل فاصله ساختمان از مرز زمین مجاور، در تراز بام به کدام یک از گزینه های زیر  

 نزدیک تر است؟ 

 میلی متر  150 ( 1

 میلی متر  140 ( 2

 میلی متر  160 ( 3

 با این اطلاعات نمی توان اظهارنظر کرد.                                    ( 4

 
 

 صحیح است 1 گزینه
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 سطح سوال سخت 

داریم:  1398ویرایش  6مبحث  123صفحۀ  2-2-6-حل: طبق جدول پ   

 

 

 را به صورت زیر محاسبه می کنیم: متوسط وزن یک مترمربع از سقف داده شده 

 میلی متر داریم: 20جرم واحد سطح برای ملات ماسه و سیمان به ضخامت  

به طور متوسط وزن یک متر مربع از سقفی که مقطع آن در شکل نشان داده شده است به کدام یک از گزینه های     

میلی   75زیر نزدیک تر است؟ سازه سقف از نوع تیرچه دوطرفه )وافل( بتن آرمه، و کفسازی روی آن به ترتیب شامل  

سیمان،   و  معدنی  پوکه  با  بتن  س  20متر  و  ماسه  ملات  متر  و  میلی  است.    25یمان  سیمانی  موزائیک  متر  میلی 

 .مشخصات هندسی سقف وافل در هر دو راستا یکسان است

1 ) 5.3 𝑘𝑁 ∕ 𝑚2 2 ) 6.2 𝑘𝑁 ∕ 𝑚2 
3   ) 4.5 𝑘𝑁 ∕ 𝑚2 4 ) 7.3 𝑘𝑁 ∕ 𝑚2 

   
 صحیح است 2 گزینه 



  

0.02 ∗ 2100 = 42 
𝐾𝑔

𝑚2
 

 میلی متر داریم: 75جرم واحد سطح برای بتن با پوکۀ معدنی و سیمان به ضخامت  

0.075 ∗ 1300 = 97.5 
𝐾𝑔

𝑚2
 

 میلی متر داریم: 25جرم واحد سطح برای موزائیک سیمانی به ضخامت  

0.025 ∗ 2250 = 56.25 
𝐾𝑔

𝑚2
 

میلی متر در کل طول یک متر)بتن رویه سقف(    75جرم واحد سطح برای قسمتی از سقف بتن آرمه به ضخامت  

 داریم: 

0.075 ∗ 2500 = 187.5 
𝐾𝑔

𝑚2
 

جرم واحد سطح برای قسمت تیرچه های بتنی داریم: ابتدا تعداد تیرچه در طول یک متر را محاسبه می کنیم که  

 برابر طول یک متر از سقف به فاصلۀ مرکز تا مرکز تیرچه های بتنی می باشد:  

تعداد  تیرچه  =
1

0.75
 

در ادامه با در نظر گرفتن کاهش قسمت های مشترک محل تقاطع تیرچه های بتنی به دلیل دوطرفه بودن جرم واحد  

 سطح را محاسبه می کنیم:

تیرچه  بتنی = [(
1

0.75
∗ 0.15 ∗ 0.3 ∗ 2) − (

1

0.75
∗

1

0.75
∗ 0.15 ∗ 0.15 ∗ 0.3)] ∗ 2500 

تیرچه  بتنی = 270 
𝐾𝑔

𝑚2
 

 را به صورت زیر محاسبه می کنیم: متوسط وزن یک مترمربع از سقف داده شدهدر نهایت 

𝑤 = (42 + 97.5 + 56.25 + 187.5 + 270) ∗ 10−2 = 6.53 
𝐾𝑁

𝑚2
 

نزدیک تر می باشد.  2پاسخ سوال به گزینۀ   
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 سطح سوال متوسط 

داریم:  1398ویرایش  6مبحث   10صفحۀ  2- 3- 2- 6و بند   28صفحۀ  4-7-5-6حل: طبق بند   

 

را به صورت زیر محاسبه می     ( 𝑉𝑢)مقاومت برشی مورد نیاز هر اتصال در امتداد قائم به روش ضرایب بار و مقاومت  

 کنیم: 

𝐿 طول  نردبان = 5𝑚 ≥ 3𝑚    𝑜𝑘 √ 

برای دسترسی به راهروی سبک پایین یک تابلوی تبلیغاتی بزرگ روی دیوار، از یک نردبان ثابت دو پایه ای به ارتفاع  

5 m     900با وزن N    استفاده می شود که هر پایه مستقیم آن در ابتدا و انتها به دیوار متصل شده است. اگر نیروی

وارد به هر پایه در امتداد محور طولی پایه به طور مساوی بین دو تکیه گاه آن توزیع شود، مقاومت برشی مورد نیاز  

گزینه های زیر نزدیک تر خواهد بود؟ از اثر بار    هر اتصال در امتداد قائم به روش ضرایب بار و مقاومت به کدام یک از

 .زنده وارد بر انتهای پایه های نردبان، بالاتر از ورودی به راهرو صرف نظر کنید

1 ) 𝑉𝑢 = 2 ⋅ 5 𝑘𝑁  2 ) 𝑉𝑢 = 1 ⋅ 35 𝑘𝑁 
3   ) 𝑉𝑢 = 3 ⋅ 25 𝑘𝑁 4 ) 𝑉𝑢 = 2 ⋅ 0 𝑘𝑁 

   
 صحیح است 1 گزینه 



  

کیلونیوتنی نیاز   1.35متر بیشتر می باشد . لذا برای طراحی آن به دو بار زندۀ  3متر بوده و  از  5چون طول نردبان 

کیلونیوتنی وارد می شود و این بار در هر نقطه و امتدادی که   1.35داریم، که به هر پایه یک بار زندۀ متمرکز  

 روی م
ً
حل  بیشترین اثر را دارد، می توان آن را وارد نمود. که در محاسبۀ مقاومت برشی مورد نیاز هر اتصال دقیقا

نیوتن به مرکز هر    900اتصال در تکیه گاه مفصلی سمت راست اعمال می شود. بنابراین با اعمال نصف وزن کلی 

  پایه مطابق شکل زیر داریم: 

𝑃𝐷 =
0.9

2
= 0.45𝐾𝑁 

𝑃𝐿 = 1.35𝐾𝑁 

 

𝑃𝑢 = 1.2𝑃𝐷 + 1.6𝑃𝐿  

↷+ ∑ 𝑀𝐴 = 0    

𝑉𝑢 = 𝑉𝐵 =
(1.2 ∗ 0.45 ∗ 2.5) + (1.6 ∗ 1.35 ∗ 5)

5
= 2.43 𝐾𝑁 

 

نزدیک تر می باشد.  1پاسخ سوال به گزینۀ   
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   کدام یک از گزینه های زیر در رابطه با اجرای دیوارهای غیر سازه ای جداسازی شده صحیح است؟    

 اتصال وادار به سقف در مواردی در هر دو راستا کشویی و در عین حال تلسکوپی است.  ( 1

 .است سقفاتصال وادار به سازه سقف همواره در صفحۀ دیوار کشویی و در خارج از صفحه متکی به   ( 2

 دیوارهایی که بیرون از قاب های سازه اجرا میشوند نباید از بر وادار و چسبیده به آن اجرا شوند.  ( 3

4 ) 
برای محاسبه فواصل وادارهای دیوار بلوکی، بار وارد به دیوار باید به طور مساوی بین وادارهای دو طرف تقسیم  

 .شود

 
 

 صحیح است 3 گزینه



  

وادار باید به نحو مناسبی به کف سازه با    ، 2800پیوست ششم    8در صفحه   1- 2- 4-1-6مطابق بند پ:  2و   1گزینه 

ولی اتصال آن در زیر تراز سقف باید در راستاي داخل صفحه به صورت کشویی  اتصال به صورت مفصلی متصل شود 

 . این عبارات صحیح نیستند.باشد

، وادارهاي  در دیوارهاي واقع در خارج قاب،  2800پیوست ششم    10در صفحه    3-2-4-1-6: مطابق بند  3گزینه  

دو انتهاي دیوار باید در برابر حرکت جانبی در هر دو جهت مقید )به صورت اتصال تلسکوپی( شوند و به دیوار اجازه  

در این فاصله  حرکت داده شود. در این حالت جزییات اتصال دیوار به این وادارها مانند اتصال به ستون ها می باشد  

 این عبارت صحیح است.  بین وادار و دیوار باید رعایت شود.1%جداسازي  

بند  4گزینه   پایه محاسبه  2800پیوست ششم    9در صفحه    2-2-4-1- 6: مطابق  بر  توان  را می  وادارها  فواصل   ،

این کنترل براي  ظرفیت خمشی پانل دیوار با فرض شرایط تکیه گاهی لبه ها و با اعمال بار وارد بر دیوار تعیین نمود. 

مرکز تحقیقات راه، مسکن وشهرسازي انجام می  819دیوارهاي بلوکی به صورت دال دو طرفه براساس ضابطه شماره  

 این عبارت صحیح نیست.  .شود
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 سطح سوال آسان 

ویرایش چهارم داریم:  2800استاندارد  حل: طبق تعاریف صفحات اول   

متر موجود است. هرگاه تغییر مکان جانبی مرکز جرم   3.60طبقه با ارتفاع طبقات   5یک ساختمان بتنی منظم   

متر باشد، تغییر مکان نسبی طبقه و نسبت تغییر مکان طبقه دوم به   میلی 65و  80طبقه دوم و اول آن به ترتیب  

 ترتیب به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

 0.0042میلی متر و   1.23 ( 1

 0.0042میلی متر و   15 ( 2

 0.0015میلی متر و   15 ( 3

                                          0.0015میلی متر و   1.23 ( 4

 
 

 صحیح است 2 گزینه



  

 

 برای محاسبۀ تغییرمکان نسبی طبقه داریم: 

∆𝑒𝑢= ∆𝑒𝑢,2 − ∆𝑒𝑢,1= 80 − 65 = 15 𝑚𝑚 

 برای محاسبۀ نسبت تغییرمکان طبقۀ دوم داریم: 

ℎ = 3.60𝑚 = 3600𝑚𝑚 

نسبت  تغییرمکان  طبقه  =
∆𝑒𝑢

ℎ
=

15

3600
= 0.00417 ≈ 0.0042 
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در نماهاي آجري، نما باید در ترازي که دیوار  ،   2800پیوست ششم   32در صفحه  2-4-4-1-6مطابق بند پ 

 .خارجی مسلح شده است با بست به دیوار پشت مهار شود

 

 

 

 

 شود؟ نمای آجری در چه ترازی باید به دیوار خارجی از نوع مسلح به میلگرد بستر، تیرک و وادار مهار

 وادارهای عمودی محل ستون ها و  ( 1

 تراز تیرهای سازه ای طبقات  ( 2

 تراز ابتدا و انتهای دیوار  ( 3

                                    .ترازی که دیوار خارجی مسلح شده باشد  ( 4

 
 

 صحیح است 4 گزینه
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 درست است:  1400  هفتم مبحث  21در صفحه   2مورد ب ذیل تبصره  7-1-2- 3- 2- 7مطابق بند   1گزینه 

 

 نادرست است:   21در صفحه   2مورد ث ذیل تبصره  7-1-2- 3- 2- 7مطابق بند   2گزینه 

 

 نادرست است:  20در صفحه   2تبصره  7-1-2- 3- 2- 7مطابق بند   3گزینه 

 

 نادرست است:  20در صفحه   1تبصره  7-1-2- 3- 2- 7مطابق بند   4گزینه 

 

 کدام یک از گزینه های زیر درخصوص عمق گمانه صحیح است؟    

1 ) 
  حفر حداقل یک چاه دستی به عمقی که لازم نیست از سطح آب زیرزمینی پایین تر رود، در هر پروژه ضروری 

 .است 

 رعایت عمق گمانه تا چهار برابر قطر شمع از تراز پی برای یک شمع، همواره الزامی است.  ( 2

 ساختمان های با پی های منفرد، ملاک تعیین عمق گمانه، ابعاد بزرگترین پی )شالوده( است. در  ( 3

 برای تعیین عمق گمانه در سوله ها همواره باید عرض ساختمان مبنا قرار گیرد.   ( 4

 
 

 صحیح است 1 گزینه
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 : 1400مبحث هفتم  31  صفحه  1-3-3-7مطابق بند 

 

 

 

 

 در کدام یک از گودهای زیر باید گزارش پایش هر دو هفته یک بار ارائه شود؟    

 متر از تراز صفر  9گود با عمق   ( 1

 متر از تراز صفر 16گود با عمق   ( 2

 متر از تراز صفر 23گود با عمق   ( 3

 کلیه گودهای با خطر گود زیاد و بسیار زیاد  ( 4

 
 

 صحیح است3  گزینه
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 : 1400مبحث هفتم  52صفحه  1-5-7و شکل  1-2-3-5-7مطابق بند 

 

در پای یک دیوار انعطاف پذیر مهار شده که به عنوان سازه نگهبان استفاده می شود فرورفتگی در خاک مجاور    

 دیوار مشاهده شده است. کدام حالت ضعف در این دیوار محتمل تر است؟ 
 
 کمبود عمق فرورفت  ( 1

 باربری محوری کمبود ظرفیت  ( 2

 گسیختگی خمشی دیوار  ( 3

 چرخش تاج دیوار قبل از نصب مهار  ( 4

 
 

 صحیح است  2 گزینه
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..." نادرست بوده و منظور " برای هر طبقه و بام  تذکر: به نظر می آید در صورت سوال، جمله " برای دو طبقه و بام  

 ..."  می باشد. این غلط نگارشی قابل اعتراض بوده و احتمالا منجر به حذف سوال خواهد شد. 

 : 1400مبحث هفتم  36صفحه  5-7-3-3-7مطابق بند 

 

 سربار مرده برابرست با: 

𝑄𝐷 = 5 × 10 = 50 𝐾𝑁/𝑚2 

طبقه دارای    5طبقه،  5می باشد. این یک ساختمان  𝐾𝑁/𝑚2 2طبق مبحث ششم، بار زنده کاربری مسکونی  

 می باشد. لذا سربار زنده برابرست با:  𝐾𝑁/𝑚2 1.5کاربری مسکونی بوده و بار زنده بام نیز  

𝑄𝐿 = 5 × 2 + 1.5 = 11.5 𝐾𝑁/𝑚2 

 در نتیجه کل سربار برابرست با:

𝑄 = 𝑄𝐷 + 𝑄𝐿 = 50 + 11.5 = 61.5 𝐾𝑁/𝑚2 

 

 

 

 

 

ساختمان   یک  گود،  یک  کنار  شالوده،    5در  وزن  )شامل  ساختمان  این  شده  سرشکن  مرده  بار  دارد.  قرار  طبقه 

𝑘𝑁 10اسکلت، کفسازی ها و دیوارهای داخلی و خارجی( به طور متوسط برای دو طبقه و بام   𝑚2⁄    و بار زنده

𝑘𝑁 1.5   بام 𝑚2⁄    است. چنانچه تمام طبقات این ساختمان مسکونی باشد، در تحلیل پایداری گود، سربار ناشی

 از این ساختمان به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر خواهد بود؟ 

1 ) 72 𝑘𝑁 𝑚2⁄ 2 ) 62 𝑘𝑁 𝑚2⁄  
3   ) 52 𝑘𝑁 𝑚2⁄  4 ) 82 𝑘𝑁 𝑚2⁄  

   
 صحیح است 2 گزینه 



  

 26سوال 

 صحیح است:  1400مبحث هفتم   31صفحه  3-2- 2- 3- 7مطابق بند   1گزینه 

 

 غلط است:  4صحیح است اما گزینه  30صفحه  1-2- 2- 3- 7مطابق بند   2گزینه 

 

 صحیح است: 30صفحه  2-2- 2- 3- 7مطابق بند   3گزینه 

 

 

 

 

 

 

 در پایدارسازی گودها کدام یک از گزینه های زیر صحیح نیست؟  

 در پایدار سازی دائم باید تامین دوام مصالح در نظر گرفته شود.  ( 1

 پایدارسازی موقت، پایداری گود را در دوران احداث بنا تامین می کند.  ( 2

 .بلندمدت در نظر گرفته شودپایدارسازی موقت می تواند   ( 3

4 ) 
پایدار سازی موقت در کاهش نیروهای رانش خاک بر سازه اصلی در شرایط بهره برداری مؤثر در نظر گرفته  

 .می شود 

 
 

 صحیح است4  گزینه



  

 27سوال 

 :1400مبحث هفتم  21صفحه   4-2-2-3-2-7مطابق بند 

 

 

 

 

 

 

 کدام یک از گزینه های زیر در خصوص روشهای حفاری گمانه و اخذ نمونه صحیح است؟  
 

 .استحفاری اوگر با میله توپر فقط برای اخذ نمونه در خاک های مخلوط زیر سطح آب قابل قبول  ( 1

 قبول است. حفاری اوگر با میله توخالی برای اخذ نمونۀ دست نخورده در بالا و زیر سطح آب قابل  ( 2

 حفاری اوگر با میلۀ توخالی برای اخذ نمونۀ دست نخورده در بالای سطح آب قابل قبول است.  ( 3

 در خاک هایی که دارای قلوه سنگ است حفاری و نمونه گیری باید توسط ماشین انجام شود.  ( 4

 
 

 صحیح است 3 گزینه



  

 28سوال 

 : 1398مبحث هشتم  37صفحه  2-6-2-2-8مطابق بند 

 

 

 

 کدام یک از عبارت های زیر در خصوص ملات در ساختمان با مصالح بنایی صحیح است؟ 
 

 برای اجرای جان پناه بالکن با مصالح بنایی می توان از ملات آهک استفاده کرد.  ( 1

 باید از ملات ماسه و سیمان استفاده شود. برای اجرای جان پناه بالکن با  ( 2
ً
 مصالح بنایی صرفا

 استفاده از ملات آهکی در ساخت عناصر بنایی مجاز است.  ( 3

 استفاده از ملات گل در نما سازی و بندکشی مجاز نیست.  ( 4

 
 

 صحیح است 2 گزینه

https://sbz.one/x6bk


  

 29سوال 

  سطح سوال آسان 

داریم: 1403راهنمای طراحی و اجرای دیوارهای بنایی محوطه ویرایش    42صفحۀ   2حل: طبق تذکر  

 

𝜌 میلگرد  کششی  هر دو وجه مقطع ≥
1.4

𝑓𝑦
 

 ؟  نیستکدام یک از عبارات زیر در خصوص کلاف قائم در دیوارهای محوطه صحیح 

 میلی متر بیشتر باشد.  150فواصل خاموت های کلاف قائم )آرماتورهای عرضی( نباید از  ( 1

2 ) 
نسبت آرماتورهای کششی کلاف قائم ) واقع در هر یک از دو وجه مقطع کلاف که تحت تاثیر خمش خارج از  

 کمتر باشد.  0.003صفحۀ دیوار است( نباید از 

3 ) 
نسبت آرماتورهای کششی کلاف قائم )واقع در هر یک از دو وجه مقطع کلاف که تحت تاثیر خمش خارج از  

14صفحه دیوار است( نباید کمتر از   ∕ 𝑓𝑦   (𝑓𝑦  .باشد )برحسب مگا پاسکال 

 لازم است کلیه آرماتورهای به کار رفته در کلاف قائم آجدار باشد.  ( 4

 
 

 صحیح است 3 گزینه



  

 30سوال 

 نادرست است:  4صحیح بوده اما گزینه   1398مبحث هشتم  3صفحه  3- 1- 8مطابق بند   1گزینه 

 

 نادرست هستند: 2صفحه  2-1-8مطابق بند   3و   2گزینه های 

 

 

 

 کدام یک از عبارتهای زیر صحیح است؟  

 ابعاد اسمی واحد مصالح بنایی برابر است با ابعاد مشخصه به اضافه نصف ضخامت بندهای اطراف آن  ( 1

 در ساختمان بنایی با کلاف، بارهای قائم توسط دیوار و نیروهای جانبی توسط کلاف تحمل می شود.  ( 2

 در ساختمان بنایی مسلح، بارهای قائم توسط واحد بنایی و نیروی جانبی توسط میلگرد تحمل می شود.  ( 3

 ابعاد اسمی واحد مصالح بنایی برابر است با ابعاد مشخصه به اضافه ضخامت بندهای اطراف آن  ( 4

 
 

 صحیح است1  گزینه



  

 31سوال 

 : 1398مبحث هشتم  90صفحه  2-9-6-4-8مطابق بند 

 

 : 1بررسی گزینه  

250𝑚𝑚@10∅ افقی  → 𝜌ℎ =

𝜋
4

× 102

300 × 250
= 0.00104 ≥ 0.0007  𝑂𝐾 

250𝑚𝑚@10∅ قائم  → 𝜌𝑣 =

𝜋
4

× 102

300 × 250
= 0.00104 ≥ 0.0007  𝑂𝐾 

𝜌𝑣 + 𝜌ℎ = 0.00104 + 0.00104 = 0.00208 ≥ 0.002   𝑂𝐾 

 : 2بررسی گزینه  

350𝑚𝑚@10∅ افقی  → 𝜌ℎ =

𝜋
4

× 102

300 × 350
= 0.00074 ≥ 0.0007  𝑂𝐾 

 300    کدام یک از گزینه های زیر برای میلگردگذاری دیوار بنایی مسلح )بدون احتساب میلگرد بستر( به ضخامت 

mm     3نمی تواند قابل قبول باشد؟ طول و ارتفاع دیوار m   است بوده و آرماتورگذاری تک لایه. 
 
1 ) 𝜑10 @ 250 𝑚𝑚   برای میلگرد افقی و𝜑10 @ 250 𝑚𝑚  برای میلگرد قائم 

2 ) 𝜑10 @ 350 𝑚𝑚   برای میلگرد افقی و𝜑10 @ 150 𝑚𝑚  برای میلگرد قائم 

3 ) 𝜑10 @ 300 𝑚𝑚  برای میلگرد افقی و قائم 

4 ) 𝜑10 @ 300 𝑚𝑚   برای میلگرد افقی و𝜑10 @ 200 𝑚𝑚  برای میلگرد قائم 

 
 

 صحیح است3  گزینه



  

150𝑚𝑚@10∅ قائم  → 𝜌𝑣 =

𝜋
4

× 102

300 × 150
= 0.0017 ≥ 0.0007  𝑂𝐾 

𝜌𝑣 + 𝜌ℎ = 0.0017 + 0.00074 = 0.0025 ≥ 0.002  𝑂𝐾 

 : 3بررسی گزینه  

300𝑚𝑚@10∅ افقی  → 𝜌ℎ =

𝜋
4

× 102

300 × 300
= 0.00087 ≥ 0.0007  𝑂𝐾 

300𝑚𝑚@10∅ قائم  → 𝜌𝑣 =

𝜋
4

× 102

300 × 300
= 0.00087 ≥ 0.0007  𝑂𝐾 

𝜌𝑣 + 𝜌ℎ = 0.00087 + 0.00087 = 0.0017 < 0.002   𝑁𝑂𝑇 𝑂𝐾 

 : 4بررسی گزینه  

300𝑚𝑚@10∅ افقی  → 𝜌ℎ =

𝜋
4

× 102

300 × 300
= 0.00087 ≥ 0.0007  𝑂𝐾 

200𝑚𝑚@10∅ قائم  → 𝜌𝑣 =

𝜋
4

× 102

300 × 200
= 0.0013 ≥ 0.0007  𝑂𝐾 

𝜌𝑣 + 𝜌ℎ = 0.0013 + 0.00087 = 0.00217 ≥ 0.002    𝑂𝐾 

 

 

 32سوال 

 : 1398مبحث هشتم  58صفحه   8-5-3-8مطابق بند 

 شوند؟    مصالح بنایی کدام یک از موارد زیر باید فقط با استفاده از واحد بنایی مسلح اجرادر ساختمان های با 

 دودکش بالاتر از تراز بام  ( 2  بادگیر  ( 1

 دیوار محوطه  ( 4 جان پناه  (   3

   
 صحیح است2  گزینه 



  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 33سوال 

 صحیح هستند:  1398مبحث هشتم   33صفحه   4- الف 3-4-2-2-8مطابق بند   2و   1گزینه های 

 

سفالی با سوراخ  غلط می باشد )فقط بلوک های   4صحیح بوده اما گزینه  2-الف  2-4- 2- 2- 8مطابق بند   3گزینه 

 قائم، در صورتی که سوراخ ها پر شوند، می توانند به عنوان عنصر باربر سازه ای استفاده شوند(: 

 

سیمانی صحیح  با فرض اینکه سایر الزامات رعایت شده باشند، کدام یک از عبارات زیر درباره بلوک های سفالی و 

 نیست؟ 
 
 .های سیمانی دیواری می توانند باربر یا غیر باربر باشند  بلوک ( 1

2 ) 
ملات کاملًا پر شوند می توانند  کلیه بلوک های سیمان تو خالی دیواری در صورتی که سوراخ های بلوک با بتن یا  

 .به عنوان عنصر باربر در اعضای سازه ای استفاده شوند

 هرگز نمی توان دیوار با بلوک سفالی دارای سوراخ های افقی را باربر در نظر گرفت.    ( 3

4 ) 
 کلیه بلوک های سفالی دیواری در صورتی که سوراخ های بلوک با بتن یا ملات یا دوغاب کاملا پر 

 .شوند می توانند به عنوان عنصر باربر در اعضای سازه ای استفاده شوند 

 
 

 صحیح است 4 گزینه



  

 34سوال 

 خواهیم داشت:   7-5-21-9و   3-5-21- 9و   2-5-21-9و   1- 5- 21-9با توجه به بند 

 

 

 

 اشتباه می باشد.   2گزینه  1- 5- 21-9توجه به بند با  

 اشتباه می باشد.   3گزینه  2- 5- 21-9با توجه به بند 

 اشتباه می باشد.   4گزینه  3- 5- 21-9با توجه به بند 

 صحیح می باشد.  1گزینه  7- 5- 21-9با توجه به بند 

𝑙𝑑4 تایی

𝑙𝑑3 تایی

=
1.33𝑙𝑑

1.2𝑙𝑑
= 1.11 

کدام یک از عبارت های زیر درخصوص گروه میلگردها در اعضای بتن آرمه صحیح است؟ رده بتن و میلگرد در تمام  

 گزینه ها یکسان فرض می شود.  
 
   4گیرایی میلگردها برای گروه طول  ( 1

ً
 .تایی در نظر گرفته می شود  3درصد بیشتر از گروه  11تایی حدودا

 محدود می شود.  3تعداد میلگردها در هر گروه که به صورت یک واحد کار می کنند به   ( 2

 میلی متر است.   10حداقل قطر آرماتورهای عرضی گروه میلگردهای تحت فشار   ( 3

 میلی متر به صورت گروه میلگرد مجاز نیست.  32در تیرها استفاده از میلگرد با قطر   ( 4

 
 

 صحیح است1  گزینه



  

 35سوال 

 خواهیم داشت:  3-2-11-22- 9و   2- 2-11- 22-9با توجه به بند 

 

 

- 2-11-22- 9می باشد و با توجه به بند   𝑚3 1.5در صورت سوال گفته شده حجم هر پیمانه اختلاط در پای کار  

 در مواردی که حجم هر پیمانه اختلاط بتن در پای کار بیش تر یا کم تر از یک متر مکعب باشد، مقادیر   3

 می باشد( افزایش   1.5به همان نسبت )در این سوال این نسبت    2- 2- 11- 22-9ب تا ث بند 

 یا کاهش داد. 

است. در صورتی که در یک نوبت کاری  𝑚3 1.5 ساخت بتن، حجم هر پیمانه اختلاط بتن در پای کاردر یک کارگاه  

بتن ریزی شود، حداقل چه تعداد    500*500متر و ابعاد مقطع  3.2ستون از یک نوع و رده بتن، به ارتفاع   20روزانه  

 شود؟ نمونه در هر دوره کاری برای ارزیابی و پذیرش بتن باید برداشت  

 نمونه   3 ( 2 نمونه   1 ( 1

 نمونه   4 ( 4 نمونه   2 (   3

   
 صحیح است 1 گزینه 



  

 با توجه به مورد الف چون یک نوبت کاری روزانه داریم پس به یک نمونه نیاز داریم. 

 کنترل مورد ب: 

20 × 3.2 × 0.5 × 0.5

1.5 × 30
= 0.36 

 داریم. اگر رو به بالا گرد کنیم به یک نمونه نیاز 

 کنترل مورد ث: 

20 × 3.2

1.5 × 50
= 0.85 

 اگر رو به بالا گرد کنیم به یک نمونه نیاز داریم. 

 بیشترین مقدار این سه مورد همان یک نمونه می باشد. 

 

 

 36سوال 

 خواهیم داشت:  1-6-3-9با توجه به بند 

2000𝑘𝑔 هرگاه چگالی آن  C25 مدول الاستیسیته بتن از رده  ∕ 𝑚3  نزدیک تر  باشد به کدام یک از اعداد زیر

 است؟  

1 ) 18200 𝑀𝑃𝑎  2 ) 20200 𝑀𝑃𝑎 
3   ) 19200 𝑀𝑃𝑎 4 ) 21200 𝑀𝑃𝑎 

   
 صحیح است3  گزینه 



  

 

الف  -2-3-9با توجه به رابطه  𝐸𝑐کیلوگرم بر متر مکعب می باشد مقدار   2560و   1440چون چگالی بتن بین  

 بدست می آید: 

𝐸𝑐 = 0.043𝑤𝑐
1.5√𝑓𝑐

′ = 0.043 × 20001.5 × √25 = 19230.2 𝑀𝑃𝑎 

 

 

 37سوال 

 خواهیم داشت:   3-2-7-11- 9و   1- 2- 7- 11-9با توجه به بند 

 ؟نیستکدام یک از عبارات زیر در خصوص سقف های تیرچه بلوک صحیح  
 

 حداقل یک آرماتور در پایین تیرچه باید پیوسته بوده و مهار کافی داشته باشد.  ( 1

 .باشد  میلی متر بیشتر  350میلی متر باشد حداکثر ارتفاع آن نباید از  100هرگاه حداقل عرض تیرچه  ( 2

 قابل قبول است.   mm 150برای تیرچه های با حداقل عرض    mm 900فاصله محور به محور   ( 3

4 ) 
سانتی متر به    15با توجه به طراحی تیرچه با تکیه گاه ساده کافی است آرماتورهای پایین تیرچه فقط به اندازه 

 داخل تکیه گاه ادامه یابند. 

 
 

 صحیح است4  گزینه



  

 

 

 صحیح می باشد.  3- 2-7-11-9با توجه به بند  1گزینه 

میلی متر و حداکثر ارتفاع تیرچه   100که گفته شده حداقل عرض تیرچه  1- 2-7-11-9با توجه به بند  2گزینه 

 برابر حداقل عرض باشد، صحیح می باشد.   3.5

میلی متر باشد   750که گفته شده فاصله آزاد بین تیرچه ها نباید بیش تر از   1- 2-7-11-9با توجه به بند  3گزینه 

میلی متر، فاصله آزاد میشه   150میلی متر و عرض رو داده  900صحیح می باشد )فاصله محور به محور رو داده 

900فاصله محور به محور منهای عرض که میشه   − 2 ×
150

2
= 750 𝑚𝑚  ) 

 اشتباه می باشد.   3- 2-7-11-9بند با توجه به  4گزینه 

 

 

 38سوال 

 خواهیم داشت:   7-1پ-9و  2- 3- 5-22- 9ث و    1- 2- 5- 22-9با توجه به بند 

 در خصوص بتن ریزی و عمل آوری بتن کدام گزینه صحیح است؟  
 

 استفاده از لوله آلومینیومی برای پمپ کردن بتن مجاز است.   ( 1

 استفاده از قالب های فلزی آهنی و آلومینیومی بلامانع است.   ( 2

 باید تا    ( 3
ً
 .روز پس از بتن ریزی ادامه یابد  7عمل آوری بتن الزاما

 .کربناتی به هیچ عنوان مجاز نیست - استفاده از سنگدانه های واجد واکنش قلیایی  ( 4

 
 

 صحیح است2  گزینه



  

 

 



  

 



  

 ث استفاده از لوله های آلومینیومی یا آلیاژ آن در پمپ کردن بتن مجاز   9-22-5-2-1با توجه به بند  

 .اشتباه است 1نیست. بنابراین گزینه  

 مدت عمل آوری بسته به شرایط محیطی حاکم پس از دوره ی عمل آوری،  9-22-5-3-2با توجه به بند  

 دمای محیط، روند کسب مقاومت بتن و هم چنین دوام بتن است. و با توجه به مدت های مختلفی که در

 .اشتباه می باشد 3موارد ب تا ج این بند آمده است گزینه 

 .اشتباه است 4گزینه 7- 1پ -9با توجه به بند 

 صحیح می باشد. 2بنابراین گزینه  

 

 

 39سوال 

 خواهیم داشت:   2- 11-4-9با توجه به بند 

 

 برابر سطح مقطع میله گل میخ باشد.   10مساحت سطح سر گل میخ باید حداقل  

𝜋 ×
𝑑2

4
≥ 10 × 𝜋 ×

202

4
     →      𝑑 ≥ 20√10 = 63.25 𝑚𝑚 

استفاده خواهد شد،   mm 20 آرماتورهای برشی در یک شالوده گسترده از گل میخ های سردار با قطر میلهبرای  

 است؟  حداقل قطر قابل قبول برای سر این گل میخ ها به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر

1 ) d=45 mm  2 ) d=65 mm 

3   ) d=55 mm 4 ) d=75 mm 

   
 استصحیح 2  گزینه 
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 خواهیم داشت:   8- 7- 4- 21-9با توجه به بند 

 

میلی متر در   750در عضو کششی خرپاها، وصله ی جوشی یا مکانیکی در میلگردهای مجاور باید با فاصله ی 

 امتداد وصله انجام شود. 
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در امتداد  در یک عضو کششی خرپای بتنی حداقل فاصله قابل قبول وصله مکانیکی در میلگردهای مجاور که 

 وصله انجام می شود چه مقدار است؟  

1 ) 450 mm  2 ) 600 mm 

3   ) 750 mm 4 ) می توان در یک مقطع وصله انجام شود. 

   
 

قبول  در میلگردگذاری تیرها در صورتی که نیاز به استفاده از دو سفره میلگرد باشد، کمترین فاصله آزاد قابل 

قطر بزرگترین سنگدانه   میلی متر و 28میلگردهای دو لایه مطابق با کدام یک از مقادیر زیر است؟ قطر آرماتورها 

 .متر است میلی 24

 

1 ) 25 mm  2 ) 40 mm  

3   ) 32 mm  4 ) 28 mm 

   
 

 صحیح است3  گزینه

 صحیح است1  گزینه



  

 خواهیم داشت:   2- 1- 2- 21-9با توجه به بند 

 

 میلی متر می باشد.  25آرماتور ها در چند سفره افقی قرار بگیرند حداقل فاصله آزاد بین دو لایه هر گاه 
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 خواهیم داشت:   4- 2- 2- 21-9با توجه به بند 

 

 

 های زیر در سازه های بتن آرمه صحیح است؟  کدام یک از عبارت
 

 درجه است.  135خم قلاب لرزه ای برای دورگیرهای دایروی همواره حداقل   ( 1

 .لایه میلگردهای افقی نباید کمتر از قطر بزرگترین میلگرد باشد فاصله آزاد بین دو  ( 2

3 ) 
مقدار حداقل فاصله آزاد مجاز میلگرد های طولی در ستون ها همواره برابر با    ،با فرض میلگرد و بتن یکسان 

 تیرهاست. 

 بیشتر از تیرهاست. با فرض میلگرد و بتن یکسان، مقدار حداقل فاصله آزاد مجاز میلگردهای طولی در ستون ها   ( 4

 
 

 صحیح است4  گزینه



  

 

 

درجه باشد.   90حداقل قلاب لرزه ای در دورگیرهای دایروی می تواند دارای خم   4- 2- 2- 21-9با توجه به بند 

 اشتباه است.  1بنابراین گزینه  

اشتباه می   2میلی متر باشد. بنابراین گزینه  25فاصله آزاد بین دو لایه نباید کم تر از   2- 1- 2- 21-9با توجه به بند 

 باشد. 

- 9بدست میاد و فاصله آزاد میلگردهای ستون مطابق بند   1-1-2-21-9فاصله آزاد میلگردهای تیر مطابق بند 

 اشتباه است   3بدست می آید بنابراین گزینه   2-1-3- 21

حداقل فاصله آزاد میلگردهای طولی در ستون ها بیشتر از   3-1-2-21-9و بند   1- 1- 2- 21-9با توجه به بند 

 صحیح است.  4تیرهاست  بنابراین گزینه 
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 مربوط است؟  مطرح شده در گزینه های زیر تشکیل اترینگایت در بتن سخت شده جوان به کدام یک از عوامل 

 سنگدانه  - واکنش قلیایی  ( 2 کربناته شدن  ( 1

 نفوذ یون کلراید  ( 4 حمله سولفاتی  (   3

   
 صحیح است3  گزینه 



  

 خواهیم داشت:   4- 5- 1پ -9با توجه به بند 

 

 

تشکیل اترینگایت در بتن سخت  نوع خاصی از حمله ی سولفاتی داخلی وجود دارد که به دلیل انبساط ناشی از 

 شده جوان می باشد. 
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داریم:  1399ویرایش  9مبحث  547صفحۀ  4-3- 7-2-پ -9حل: طبق بند   

از منظر معماری نیاز است که در یک طرف دیوار حائل شیارهایی عمود بر هم در قالب بندی لحاظ گردد. این  

هستند. چنانچه بخواهیم از اثر این شیارها در کاهش انسجام دیوار   mm 20 و عمق  mm 20 شیارها دارای عرض 

 خواهد بود؟  نظر کنیم، حداقل فاصله شیارها به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک ترصرف 

1 ) 2400 mm 2 ) 1200 mm  

3   ) 2000 mm 4 ) 1500 mm 

   
 صحیح است 3 گزینه 



  

 

طرف آن به صورت زیر می باشد: شکل کلی شیارها روی دیوار حائل و در یک   

 

 

 

 

 

 

 

 برای محاسبۀ مساحت مقطع طولی شیارها در دیوار داریم:  

𝐴𝐿 = 4𝐿 ∗
ℎعرض  شیار

2
= 4𝐿 ∗

2

2
= 4𝐿 𝑐𝑚2 

ℎعرض  شیار = 2𝑐𝑚 

 متر مربع از دیوار داریم:  5در نهایت برای کنترل حداکثر سطح مقطع طولی شیار در  

4𝐿

𝐿 ∗ 𝐿
≤

𝐴𝐿,𝑚𝑎𝑥

5𝑚2
 

𝐴𝐿,𝑚𝑎𝑥

5𝑚2
=

1000

5 ∗ 104
= 0.02 

4𝐿

𝐿 ∗ 𝐿
≤ 0.02  → 𝐿 ≥ 200𝑐𝑚  → 𝐿 ≥ 2000𝑚𝑚   
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 خواهیم داشت:  2- 3-13-22-9با توجه به بند  

 

 

با توجه به قسمت )ث( این بند عملیات نصب مهارهای انبساطی در بتن سخت شده نیازمند نظارت در فواصل  

 تعیین شده زمانی می باشد.  

 

 

 در خصوص نصب مهارهای انبساطی در بتن سخت شده کدام یک از موارد زیر صحیح است؟ 
 

 .عملیات نیازمند نظارت مداوم است ( 1

 عملیات نیازمند نظارت در فواصل تعیین شده زمانی است.  ( 2

 عملیات نیازمند نظارت نیست.  ( 3

 این عملیات به هیچ وجه مجاز نیست.  ( 4

 
 

 صحیح است2  گزینه
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 سطح سوال آسان  

 کتاب راهنمای جوش و اتصالات جوشی داریم:   44مطابق توضیحات صفحه 

 

 

 

 

 

 کدام یک از عبارات زیر در خصوص قطبیت در جوشکاری با جریان یک سو صحیح است؟
 

 خروجی مثبت و فلز پایه به خروجی منفی وصل می شود. در جوشکاری با قطبیت مستقیم، انبر الکترود به   ( 1

2 ) 
در جوشکاری با قطبیت معکوس، انبر الکترود به قطب منفی و فلز پایه به قطب مثبت منبع انرژی متصل    می  

 شود. 

 .در قطبیت معکوس، مسیر جریان الکتریکی از انتهای مثبت منبع به سمت قطب منفی منبع انرژی است ( 3

4 ) 
جوشکاری با قطبیت معکوس، انبر الکترود به خروجی مثبت و فلز پایه به خروجی منفی منبع انرژی متصل  در 

 می شود. 

 
 

 صحیح است 4 گزینه
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 سطح سوال سخت  

مبحث دهم، سوال دو خواسته را دنبال می   210و  209آن در صفحه   5مورد ب و شماره  2-3-9-2-10مطابق بند 

 کند:

 

 

برای میل مهار به    6- 9-2-10مطلوب است که مطابق جدول  ابعاد واشر تنظیم کننده که سوراخ استاندارد برای آن 

 میلیمتر خواهد بود.  33میلیمتر، قطر سوراخ از نوع استاندارد  30قطر  

  2خواسته دیگر سوال حداکثر قطر سوراخ های تعبیه شده در کف است که برابر با قطر سوراخ بزرگ شده به اضافه  

 میلیمتر  38میلیمتر، قطر سوراخ بزرگ شده  30میلیمتر است که این یعنی برای میل مهار به قطر 

 میلیمتر باید انتخاب شود.  40ملاک است و در نهایت قطر 

میلی متر استفاده شده است. در صورت نیاز به تعبیه سوراخ با قطر   30در یک کف ستون از میل مهار به قطر 

بزرگتر از سوراخ استاندارد و استفاده از واشر تنظیم کننده اضافی، حداکثر قطر سوراخ کف ستون و واشر چقدر  

 می تواند باشد؟ 

 میلی متر  33و   38 ( 2 میلی متر  33و   40 ( 1

 میلی متر  32و   38 ( 4 میلی متر  32و   40 (   3

   
 صحیح است 1 گزینه 
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 سطح سوال آسان  

مورد ث مبحث دهم، گواهی معاینه چشم هر سه سال یک بار یا    463و   462صفحه  3-6-3-4-10مطابق بند 

 تکرار شود. کمتر بنا به درخواست کارفرما باید 
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 سطح سوال آسان  

 مبحث دهم در خصوص بازرسی پس از جوشکاری ، داریم: 467صفحه  3- 4- 10مطابق جدول 

رد   یا  تائید  بازرسین مسئول  باشد، گواهی معاینه چشم  نکرده  نیاز دیگری  اعلام  کارفرما  نماینده  در حالتی که 

 وقت یک بار باید انجام شود؟مصالح و اجرای سازه های فولادی، حداکثر هر چند 

 هر دو سال  ( 2 هر یک سال  ( 1

 هر شش ماه  ( 4 هر سه سال  (   3

   
 

 می شود؟ در کنترل و تضمین کیفیت جوش، کدام یک از فعالیت های زیر جزء بازرسی پس از جوشکاری محسوب
 

 K  کنترل ناحیة ( 1

 کنترل قرارگیری و نصب گل میخ ها  ( 2

 کنترل نوع پشت بند و مونتاژ آن در جوش شیاری  ( 3

 دسترسی کنترل شکل و پرداخت سوراخ  ( 4

 
 

 صحیح است 1 گزینه

 صحیح است 3 گزینه
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 سطح سوال آسان  

 مبحث دهم پاسخ قابل مشاهده   6مورد ب   462الی  460صفحه   3-1-6-3-4-10مطابق بند 

 است. 

ارائه می  اگر جوشی منطبق بر جوش های پیش پذیرفته نباشد دستورالعمل آن در قالب کدام یک از اسناد زیر 

 گردد؟ 

1 ) NDT  2 ) WPQ 

3   ) WPS  4 ) PQR  

   
 صحیح است 4 گزینه 
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 سطح سوال متوسط  

 مبحث دهم در خصوص تعریف طول گیر پیچ داریم: 475صفحه   5-4-10مطابق بند 

 

  45ضخامت سه ورق معادل فاصله نشان داده شده در شکل است که برابر  همانگونه که مشخص است، مجموع 

 میلیمتر می باشد. 

 

 

استفاده می شود، طول گیر پیچ   M20 از پیچ  mm 15برای اتصال لغزش بحرانی سه ورق، هر کدام به ضخامت 

 مطابق با کدام یک از گزینه های زیر است؟  

1 ) 55 mm  2 ) 50 mm 

3   ) 45 mm 4 ) 40 mm 

 

 
 

 صحیح است 3 گزینه 
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 سطح سوال آسان  

 مبحث دهم در خصوص آزمایش های غیرمخرب جوش داریم: 469و   468صفحه  2-4-4-10مطابق بند 

 

در     mm 8 های کششی ورق به ضخامت   های لب به لب طولی بال  در خصوص میزان آزمایشهای غیر مخرب جوش 

از عبارات زیر صحیح    ، دارای چهار طبقه روی سطح زمین، هنگام تولید و نصب، کدام یک  3ساختمان های گروه  

 است؟  

 درصد این جوش ها نیاز به آزمایش فراصوت دارد.   10 ( 1

 نیاز به آزمایش فراصوت نیست  ( 2

 درصد این جوش ها نیاز به آزمایش فراصوت دارد 5 ( 3

 .آزمایش فراصوت دارددرصد این جوش ها نیاز به  75 ( 4

 
 

 صحیح است 2 گزینه



  

میلیمتر بوده، بنابراین   8و با عنایت به ضخامت ورق که برابر با  469بر اساس الزامات تکمیلی جدول در صفحه 

 نیازی به آزمایش پرتونگاری و فراصوت ندارد.  
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 سطح سوال آسان  

مبحث دهم در خصوص بازرسی های پس از جوشکاری و مطابق ستون   515صفحه   23- 4- 10مطابق جدول 

 داریم:  QAمرتبط با بازرس تضمین کیفیت یا همان  

 

در نظارت بر یک ساختمان از نوع قاب خمشی فولادی متوسط، انجام کدام یک از فعالیت های زیر نیاز به تائیدیه  

 بازرس تضمین کیفیت برای ادامۀ ساخت ندارد؟  

 کنترل جوش تعمیری  ( 2 اجرای جوش تقویتی   ( 1

 کنترل شکل و پرداخت سوراخ دسترسی  ( 4 کنترل هندسه جوش   (   3

   
 صحیح است 4 گزینه 
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 سطح سوال آسان  

مبحث دهم، همانگونه که در تصویر هم مشخص شده، در ردیف های   212صفحه  9-9- 2- 10مطابق جدول 

 اقدام به محاسبه کرد: مرتبط با پیچ پرمقاومت و بر اساس شرایط گزین ها باید 

 

 

 

در خصوص نسبت تنش کششی اسمی به تنش برش اسمی در اتصالات اتکایی برای پیچ های پر مقاومت کدام یک  

 نظر شود.  از گزینه های زیر صحیح است؟ از اثر اندرکنش کشش و برش صرف 

 است.   0.73این نسبت برای حالتی که سطح برش در داخل ناحیه دندانه شده قرار ندارد،  ( 1

 است.  1.36این نسبت برای حالتی که سطح برش در داخل ناحیه دندانه شده قرار دارد   ( 2

 است.   1.67این نسبت برای حالتی که سطح برش در داخل ناحیه دندانه شده قرار دارد   ( 3

 است   0.6این نسبت برای حالتی که سطح برش در داخل ناحیه دندانه شده قرار ندارد   ( 4

 
 

 صحیح است 3 گزینه



  

 1کنترل گزینه 

0.75𝐹𝑢

0.55𝐹𝑢
= 1.36 

 2کنترل گزینه 

0.75𝐹𝑢

0.45𝐹𝑢
= 1.67 

 

 3کنترل گزینه 

0.75𝐹𝑢

0.45𝐹𝑢
= 1.67 

 

 4کنترل گزینه 

0.75𝐹𝑢

0.55𝐹𝑢
= 1.36 
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 و    500Sمیلگردهـاي   یست و یکم،بمبحث   57در صفحه  2-5- 4-21: مطابق بند 1گزینه 

 در سازه های مقاوم در برابر انفجار کدام عبارت زیر صحیح است؟  

 شکل پذیر کافی برای بارگذاری دینامیکی را ندارند.  S 500 میلگردهای ( 1

 .شکل پذیری کافی ندارند St37 فولاد  ( 2

 استفاده از سازه های بتنی نسبت به سازه های فولادی ارجحیت دارد.    ( 3

 .وصله پوششی ممنوع است  ( 4

 
 

 صحیح است 3 گزینه



  

 .این عبارت صحیح نیست. دینـامیکي مـي باشـندکمتـر داراي شـکل پـذیري کـافي بـراي بارگـذاري 

از شکل   52Stو    37Stفولادهاي ساختماني ردة      مبحث بیست و یکم،  56در صفحه    7-4- 4- 21: مطابق بند  2گزینه  

 این عبارت صحیح نیست.   پذیري کـافي بـراي طراحـي انفجـاري برخـوردار هستند.

، افـزایش  در سازه هاي مقاوم در مقابل انفجـارمبحث بیست و یکم،    56در صفحه    1-5- 4-21: مطابق بند  3گزینه  

هاي سبك )مثـل فـولاد و چوب(  هاي بتن مسلح بر سازه سازهجـرم، تـاثیر مثبت بر مقاومت سازه دارد. به همین علت،  

 این عبارت صحیح است.   ارجح هستند.

وصله هاي جوشي و اتصالات بوشني )مکانیکي(    مبحث یست و یکم،  57در صفحه    2-5-4-21: مطابق بند  4گزینه  

.بنابراین وصله  بـه جاي وصله هاي پوششي مورد استفاده قرار گیرنددر صورت انطباق با مشخصات فنـي مـي تواننـد  

 پوششی ممنوع نمی باشد. این عبارت صحیح نیست. 
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  15ارتفاع حداکثر پله ها در فضای باز برابر  مبحث بیست و یکم،    21در صفحه    8-4-2- 2-21: مطابق بند  1گزینه  

 این عبارت صحیح نیست.  سانتی متر است. 

.  متر باشد   1.8عرض شیبراهه باید بیش از  مبحث بیست و یکم،    21در صفحه    9-4-2- 2-21: مطابق بند  2گزینه  

 این عبارت صحیح نیست. 

 شیبراهه نباید بیش  مبحث بیست و یکم،  21در صفحه  9-4-2- 2-21: مطابق بند 3گزینه 

زیر صحیح   غیرعامل، کدام یک از گزینه های های زیستی در پدافند   از نظر ملاحظات طراحی محوطه در مجموعه

 است؟ 

 میلی متر است.   180ارتفاع حداکثر پله ها در فضای باز   ( 1

 .متر باشد 1.5های دسترسی باید حداقل   عرض شیب راهه ( 2

 درصد است.   10حداکثر شیب در شیب راهه های دسترسی  ( 3

 .متر است 1.5عرض پله ها در فضای باز حداقل   ( 4

 
 

 صحیح است 4 گزینه



  

 این عبارت صحیح نیست.  درصد شیب داشته باشد.  5از 

متر    1.5عرض پله ها در فضای باز حداقل  مبحث بیست و یکم،  21در صفحه    8-4-2- 2- 21: مطابق بند  4گزینه  

 این عبارت صحیح است.   است.
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با ارتفاع بیش از  مبحث بیستم، بر بالاترین نقطه همه ساختمان ها وسازه های    23در صفحه    4- 2- 3- 20مطابق بند  

 باید حداقل یک علامت نوری ) چراغ چشمک زن( قرکز رنگ نصب شود.   متر 36
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شود،   قرمز رنگ باید نصب   )چراغ چشمک زن (های بلند حداقل یک علامت نوری   در بالاترین نقطه ساختمان 

 ارتفاع ساختمان برای الزام این ضابطه از چند متر باید بیشتر باشد؟  

 متر   28 ( 2 متر  36  ( 1

 متر   48 ( 4 متر  42  (   3

   
 

 کدام یک از موارد زیر از وظایف و اختیارات مجمع عمومی است؟  

 عملکرد سالیانه هیات مدیره تصویب گزارش  ( 1

2 ) 
 استان       می بررسی و اتخاذ تصمیم نسبت به اموری که طبق قوانین و آئین نامه های مربوط بر عهده سازمان 

 .باشد

 انتخاب مستقیم بازرس یا بازرسان  ( 3

 هیچکدام  ( 4

 صحیح است 1 گزینه



  

 مهندسی و کنترل ساختمان: قانون نظام  73در صفحه  57مطابق ماده 

) نه تصویب(. این    شنیدن گزارش عملکرد سالانه هیأت مدیره و اعلام نظر نسبت به آن : مطابق مورد پ،  1گزینه  

 عبارت صحیح نیست. 

که طبق قوانین و آئین نامه هاي مربوط به    سایر اموري: مطابق مورد ر ، بررسی و اتخاذ تصمیم نسبت به  2گزینه  

 این عبارت صحیح نیست.   در صلاحیت مجمع عمومي مي باشد.عهده نظام مهندسي استان و  

ماده    16، لازم به ذکر است با توجه به مورد    انتخاب بازرس یا بازرسان اصلي و علي البدل   : مطابق مورد ب، 3گزینه  

 بازرسان(   و )انتخاب بازرس  81اصلاحیه و ماده    84)اختیارات و وظایف هیات مدیره( در صفحه   73

 را از بین اعضای  دو برابر تعداد بازرسان اصلی و علی البدل ، هیات مدیره به میزان  91در صفحه 

استان    تشکیل می شود،  نظام مهندسی  انتخاب هیات مدیره  از  بعد  اولین جلسه مجمع عمومی که  به  و  انتخاب 

. بنابراین انتخاب بازرسان توسط مجمع عمومی به طور مستقیم از ابتدای فرآیند پیشنهاد و رای  پیشنهاد می نماید

 . نیست این عبارت صحیحگیری نیست. 
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ماه به تاخیر   5ماه است اجرای پروژه به علت تعلل صاحب کار به مدت  24مدت قرارداد نظارت بر ساختمانی 

سازمان نظام مهندسی ساختمان استان اعلام نموده است، در تاخیر در این  افتاده است. ناظر موضوع را به 

 صورت: 
 
 ناظر می تواند با تایید سازمان استان، نظارت پروژه دیگری را تقبل نماید.  ( 1

 ماه تمدید کند.  5ناظر می تواند با تایید سازمان استان، قرارداد خود را به مدت  ( 2

 آغاز عملیات اجرائی توسط مجری پس از رفع مشکل صاحب کار باشد. ناظر باید منتظر  ( 3

 ناظر می تواند انصراف دهد و شهرداری پروانه ساختمان را ابطال می کند.  ( 4

 
 

 صحیح است 4 گزینه

 صحیح است 1 گزینه



  

اجراي پروژه بدون قصور ناظر حقیقي به هر دلیل بیش  مبحث دوم، در صورتي که    66در صفحه    5-4-14مطابق بند  

زمان این تعلیق  درصد است( و    15) در این سوال تاخیر بیش از    در قرارداد به تاخیر افتد  درصد مدت مندرج15از  

خواهد بود تا تعیین تکلیف    مورد تـایید سازمان اسـتان قرار گیرد، ناظر حقیقي مجازاز شـروع تا پـایـان مدت آن ،    کـار

نسـبت بـه ارایـه خـدمات مهندسـي پـروژه دیگري در حدود ظرفیت تعیین شده از طریق سازمان استان اقدام  کار،  

 . نماید
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در صورت احراز هر یك از شرایط    کنترل ساختمان ،قانون نظام مهندسی و    180اصلاحیه در صفحه    2مطابق تبصره  

عضویت توسط هیئت مدیره نظام مهندسي استان پس از دو اخطار کتبي،    ، به صورت مستند،67در صفحه    46ماده  

 . هر یك به فاصله پانزده روز، قطع مي شود

 

 است؟  قطع عضویت عضو سازمان نظام مهندسی ساختمان استان در صورت احراز شرایط آن به چه صورت 
 

 پس از دو اخطار کتبی هر یک به فاصله پانزده روز   ( 1

 پس از اخطار کتبی یک هفته ای  ( 2

 بلافاصله پس از احراز شرایط قطع عضویت  ( 3

 پس از بررسی و تصویب در هیات مدیره سازمان استان  ( 4

 
 

 صحیح است 1 گزینه
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